

**Отзывы педагогов об участии в круглом столе
«Профилактика речевой агрессии в деловом общении»**

В последнее время проблема агрессии педагогов и учеников становится актуальной. Педагоги не понимают учеников, ученики – педагогов. Всё это приводит к конфликтам. С целью профилактики негативных состояний и был проведён круглый стол. Мы разобрали причины, формы и последствия агрессии. Разбирали ситуации из педагогической практики. Увидели что-то «свое» в каждой из них. Сделали выводы себе на будущее.

Кузнецова Е.А., учитель русского языка

**Получила много полезной
информации. Такие
мероприятия полезны.**

Осинина Л.Н., учитель начальных классов

Все педагоги активно
включились в разбор ситуаций.
Организатор мероприятия умело
вёл задания. Учителя на глазах
стали активно вступать в диалог.
Занятие прошло на отлично.

Пузырева Н.И., учитель биологии

Мероприятие было
подготовлено на высоком
уровне. Лично мне оно
понравилось,
поучительно!

Пузырёв Н.Н., учитель физкультуры

Мы разбирали разные ситуации с
примерами. Выяснили причины
речевой агрессии педагогов и их
последствия. Познакомились с
приёмами, как можно избежать
агрессии в общении с детьми.
Покричали в «волшебный стаканчик»,
побывали в роли невозмутимой
видеокамеры. Мне всё очень
понравилось!

Филиппова К.А., учитель начальных классов

Из тренинга узнала много новых
методов борьбы с речевой
агрессией, которые планирую
использовать . Было очень
интересно!

Сульдина Н.А., учитель математики